
Domein Getallen Breuken Vermenigvuldigen 
Opdrachten uit de video 
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Hulp:     Van beide getallen breuken maken 
                Breuken altijd verkleinen:  2-3-5-7  
Uitrekenen:  boven x boven en onder x onder. 

 
1/5  x 2/3  =   
 
 
 
 
5/6 x 2/5  = 
 
 
 
 
4  x 1/3  = 
 
 
 
 
2/3 x  6  = 
 
 
 
 
1 3/4 x 1/3 = 
(3F) 
 
 
 
2 1/3  x 1 2/5 = 
(3F) 
 
 
 



Domein Getallen Breuken Vermenigvuldigen 
Antwoordmodel bij opdrachten uit de video 
www.meneermegens.nl 

  

Hulp:     Van beide getallen breuken maken 
                Breuken altijd verkleinen:  2-3-5-7  
Uitrekenen:  boven x boven en onder x onder. 

 
1/5  x 2/3  =  2/15 
 
 
5/6 x 2/5  = 10/30  = 1/3 
 
 
4  x 1/3  =  
4= 4/1 
4/1 x 1/3 = 4/3= 1 1/3 
 
 
2/3 x  6  = 
6 = 6/1 
2/3 x 6/1 = 12/3= 4/1 = 4  
 
 
1 3/4 x 1/3 = 
(3F) 
1 3/4 = 7/4 
7/4 x 1/3 =  7/12 
 
 
2 1/3  x 1 2/5 = 
(3F) 
2 1/3 = 7/3 
1 2/5 = 7/5 
7/3 x 7/5 = 49/15 = 3 4/15 
 


